

INFORMARE

cu privire la activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la ultima ședință ordinară și până în prezent

Activitatea desfășurată de domnul Constantin Rădulescu, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, de la ultima ședință ordinară și până în prezent, a avut în vedere respectarea principalelor atribuții îndeplinite, privind funcționarea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, relația cu instituțiile și serviciile publice de interes județean, precum și relația cu autoritățile administrației publice locale, prevăzute de Legea Administrației Publice Locale nr.215/2001 și a vizat următoarele aspecte:

OBIECTIVE DE INVESTIȚII ÎN ATENȚIA PREȘEDINTELUI CONSILIULUI JUDEȚEAN VÂLCEA

În data de **5 octombrie 2016**, domnul Constantin Rădulescu, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, a efectuat o vizită la amplasamentul obiectivelor de investiții din cadrul proiectului „**Sistem de management integrat al deșeurilor solide în județul Vâlcea**”, în vederea **analizării stadiului de progres al fiecăruia, respectiv:**

1. **Stație sortare Râureni** – stadiul de execuție este de 70%, data de finalizare a obiectivului (*conform act adițional nr. 1*) este 25.11.2016;
2. **Stație sortare Brezoi:** – stadiul de execuție este de 70%, data de finalizare a obiectivului (*conform act adițional nr. 1*) este 25.11.2016;
3. **Călimănești - Depozit neconform închis:** finalizat în decembrie 2015, au fost efectuate recepțiile la terminarea lucrărilor.
4. **Drăgășani - Depozit neconform închis:** finalizat în decembrie 2015, au fost efectuate recepțiile la terminarea lucrărilor.
5. **Roești: Centrul de management al deșeurilor** – depozit ecologic, stație de sortare, stație de tratare mecano-biologică - Stadiu – faza proiectare. Prestatorul contractului, **ERSTE PLAN SRL Timișoara** trebuie să finalizeze studiul geotehnic fundamentat și apoi proiectul tehnic pentru depozit.

VIZITE DE LUCRU LA OBIECTIVUL "MIRAJUL OLTULUI"

Președintele Consiliului Județean Vâlcea a efectuat vizite la obiectul de investiții **Parc Acvatic și Centru de Relaxare Călimănești** împreună cu angajați din aparatul de specialitate din cadrul Consiliului Județean Vâlcea pentru impulsivarea legală a finalizării lucrărilor în cadrul proiectului „**Mirajul Oltului - extinderea infrastructurii turistice de agrement a stațiunii Călimănești – Căciulata**”.

Având în vedere că, la obiectul de investiții Parc Acvatic și Centru de Relaxare Călimănești din cadrul proiectului, mai este de realizat ansamblul de tobogane, s-au efectuat și vizite la subcontractanții antreprenorului pentru a se verifica stadiul realizării confecției metalice ce va susține toboganul, precum și stadiul zincării acesteia, fiind efectuate intervenții pentru livrarea în șantier în termenele asumate.

Progresul fizic al contractului este de cca 87%, iar progresul financiar al contractului de lucrări este de 74%. Nu poate fi estimată data recepției la terminarea lucrărilor, fiind încă în curs de realizare:

- lucrările de finisaje la corpurile C1 și C2;
- platforma metalică de susținere a toboganelor (*în prezent este livrat în șantier cca 60% din confecția metalică zincată*);
- montajul instalațiilor aferente piscinei C5 și toboganelor;
- livrarea și montajul toboganelor (*în prezent este livrat în șantier cca 50% din ansamblul toboganelor*);
- placarea cu gresie a zonei aferente toboganelor;
- lucrările de amenajare privind protecția mediului.

Având în vedere întârzierile înregistrate de antreprenor în derularea contractului, au fost luate o serie de măsuri pentru evitarea riscului de nefinalizare în termen, precum:

- Somații către antreprenor pentru suplimentare efectiv personal.
- Organizare ședințe de lucru săptămânale.
- Monitorizarea zilnică a efectivului de personal.
- Aplicarea de penalități de întârziere, începând cu data de 1 aprilie 2016 conform prevederilor clauzei 12.1. din Contractul de lucrări nr. 15317/316/10.12.2012 în cuantum de 0,1 % din prețul total al contractului pentru fiecare zi de întârziere, până la îndeplinirea efectivă a obligațiilor.

DEPLASARE ÎN ZONELE CU DRUMURI AFECTATE DE CALAMITĂȚI

În data de **13.10.2016**, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, împreună cu conducerea RAJDP Vâlcea a efectuat o vizită în teren pentru a analiza anumite zone de drumuri județene, pe raza localităților Păușești - Otăsău, Cernișoara, Valea Mare și Lădești.

- **Pe DJ 646 B Frâncești (DJ 646) – Păușești – Pietrari km 8+470 – 8+700** pe raza comunei Păușești – Otăsău, pe o lungime de 230 m se impun măsuri pentru realizarea de rigole betonate, pe partea dreaptă a drumului, pentru preluarea și dirijarea apelor pluviale.
- **Pe DJ 669 Dealul Ulmului (DN 67) - Romani km 0 – 0+100**, drumul prezintă denivelări masive și se impun măsuri de punere în siguranță a drumului județean.
- **Pe DJ 676 C Roești – Cernișoara - Oteșani km 17+350**, pe raza comunei Cernișoara, în partea dreaptă, pe o porțiune de aproximativ 40 ml, întreaga platformă a drumului s-a deplasat în aval afectând și două locuințe situate pe partea stângă a drumului.

Prin Hotărârea Guvernului nr. 468 din 06.07.2016 privind alocarea unei sume din Fondul de intervenție la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2016, DJ 676C Roești - Cernișoara - Oteșani, Km 17+350 a primit alocare financiară și se realizează lucrările de proiectare.

- **Pe DJ 676 D Alunu – Turcești – Cernișoara km 12+300**, pe raza comunei Cernișoara, platforma drumului este afectată pe partea dreaptă de o alunecare de teren pe o porțiune de 40ml cu afectarea terenurilor agricole și a siguranței drumului, fiind necesară consolidarea și refacerea acestuia pe porțiunea afectată.

Prin Hotărârea Guvernului nr. 468 din 06.07.2016 privind alocarea unei sume din Fondul de intervenție la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2016, DJ 676 D Alunu – Turcești – Cernișoara km 12+300 a primit alocare financiară și se realizează lucrările de proiectare.

- **Pe DJ 676 D Alunu – Turcești – Cernișoara km 14+500**, pe raza comunei Cernișoara, platforma drumului modernizat cu îmbrăcăminte asfaltică este afectată pe partea dreaptă, la poziția menționată, pe o lungime de 25 m până în axul drumului, tasându-se pe verticală ≈ 3m.

Prin Hotărârea Guvernului nr. 468 din 06.07.2016 privind alocarea unei sume din Fondul de intervenție la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2016, DJ 676 D Alunu – Turcești – Cernișoara km 14+500 a primit alocare financiară, iar lucrările de proiectare se află în faza de licitație.

- **Pe DJ 676 C Roești – Cernișoara - Oteșani km 2+500**, pe raza comunei Cernișoara, alunecarea de teren la poziția menționată, a fost stabilizată și se propune o discuție cu conducerea Direcției Silvice Vâlcea în vederea plantării de arbori în zona respectivă.
- **Pe DJ 643 B DJ 643 – Băbeni – Oltețu - Roești km 8+400 – 8+900**, pe raza comunei Valea Mare, platforma drumului județean este afectată și se impun lucrări de punere în siguranță a traficului.
- **Pe DJ 676 B Glăvile – Olteanca – Lăpușata**, pe raza comunei Lădești, este cuprins în programul de asfaltare continuarea aplicării imbrăcăminții asfaltice pe o lungime de 1,1 km, spre comuna Glăvile.

PROIECTE PENTRU ÎMBUNĂTĂȚIREA INFRASTRUCTURII RUTIERE

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu a continuat demersurile întreprinse pentru urgentarea finalizării și depunerii documentațiilor tehnico - economice aferente celor **trei drumuri județene** care urmează să fie depuse în vederea obținerii finanțării nerambursabile în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 6, Îmbunătățirea infrastructurii rutiere de importanță regională, Prioritatea de investiții 6.1. *Stimularea mobilității regionale prin conectarea nodurilor secundare și terțiare la infrastructura TEN – T, inclusiv a nodurilor multimodale*, **„Modernizare DJ 703G Jiblea – Sălătrucel – Berislăvești – Robaia – limita jud. Argeș”**, **„Modernizare DJ 678 Limita Județul Olt – Drăgoești - Casa Veche – Dragioiu – Galicea – Brătia – Cremenari – Bercioiu - Ruda – Bârsești – Barza - Budești (DN7), județul Vâlcea”**, **„Modernizare DJ 678 A DN 64 (Tătărani) Brătia Vale – Cocoru – Dealu Mare – Predești – Corbii din Vale – Popești – Ginerică – Limita Jud. Argeș”**.

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA PREGĂTEȘTE O NOUĂ LICITAȚIE PUBLICĂ

Consiliul Județean Vâlcea va lansa în S.E.A.P. (*Sistemul Electronic de Achiziții Publice*) ultima licitație din seria celor patru pentru elaborarea documentației tehnico – economice aferentă proiectului **„Modernizare 646 Băbeni (DN 64) – Băluțoaia – Mănăilești – Genuneni – Folești – Dumbrăvești – Foleștii de Sus – Tomșani – Costești – Mănăstirea Bistrița – Mănăstirea Arnota”**.

Proiectul privind modernizarea DJ 646 urmează a fi depus spre finanțare în cadrul Priorității de investiții 6.1. *Stimularea mobilității regionale prin conectarea nodurilor secundare și terțiare la infrastructura TEN – T, inclusiv a nodurilor multimodale* a Programului Operațional Regional 2014 – 2020.

LUCRĂRI DE REABILITARE LA ISU VÂLCEA

În data de 11 octombrie 2016, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, a aprobat achiziția unor lucrări de reabilitare a sediului ***Inspectoratului pentru Situații de Urgență „General Magheru”***, din strada Mihai Viteazul.

Astfel, au fost aprobate fonduri în bugetul Consiliului Județean Vâlcea pe anul 2016, pentru lucrările care constau în: reparații la acoperișul clădirii principale, zugrăveli exterioare ale acestora și montarea de termosistem pentru reducerea pierderilor de căldură la clădirea secundară.

Valoarea estimată a acestor lucrări este de 30,9 mii lei fără TVA, iar achiziția lor se va face prin intermediul catalogului electronic din Sistemul Electronic de Achiziții Publice (SEAP).

DEMERSURI PENTRU DOTAREA CU APARATURĂ DE ULTIMĂ GENERAȚIE A UNITĂȚII DE PRIMIRI URGENȚE A SPITALULUI JUDEȚEAN VÂLCEA

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, a aprobat **strategia de contractare a achiziției unui ecograf cardiovascular multifuncțional și a două injectomate**, necesare ***Unității de Primiri Urgențe a Spitalului Județean Vâlcea***, pentru realizarea cât mai rapidă a diagnosticării pacienților și aplicarea tratamentului corect.

Aparatura de ultimă generație, care urmează a fi achiziționată până la sfârșitul acestui an, va face posibilă investigarea pacienților cu traumatisme toraco-abdominale, instabili hemodinamic și respirator, care au nevoie de investigații specifice, de monitorizări și tratament. Valoarea estimativă a investiției este de 172.500 lei fără TVA, iar achiziția se va face prin procedură simplificată, online.

ȘEDINȚĂ DE LUCRU CU CONDUCEREA CĂMINULUI PENTRU PERSOANE VÂRSTNICE BĂLCEȘTI

În data de 14 octombrie 2016, la sediul Consiliului Județean Vâlcea a avut loc o întâlnire, la solicitarea domnului director al Căminului pentru Persoane Vârstnice Bălcești, la care a participat domnul Rădulescu Constantin, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Director Executiv al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Drepturilor Copilului Vâlcea și domnul director al Căminului pentru Persoane Vârstnice Bălcești, în care s-a dezbătut problema ***Căminului pentru Persoane Vârstnice Bălcești***.

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, și-a exprimat din nou intenția fermă de a identifica, împreună cu Primăria Orașului Bălcești, soluțiile legale în vederea evitării unor situații grave în ceea ce-i privește pe cei ocrotiți de această unitate de protecție socială, precum și a personalului angajat.

S-a precizat că soluția identificată trebuie să respecte întocmai litera legii, în sensul că autoritatea locală (*Consiliul Local al Orașului Bălcești*) trebuie să adopte o hotărâre (*fiind administratorul acestui imobil*), care să privească transferul serviciului local în integralitatea lui (*personal, beneficiar și patrimoniu*), urmând ca, Consiliul Județean Vâlcea, tot prin adoptarea unei hotărâri, să preia și să transforme Căminul pentru Persoane Vârstnice Bălcești în Centru de îngrijire și asistență persoane cu dizabilități, în structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Drepturilor Copilului Vâlcea.

ÎNTÂLNIRE CU REPREZENTANȚII “ASOCIAȚIEI NEVĂZĂTORILOR DIN ROMÂNIA” – FILIALA JUDEȚEANĂ VÂLCEA

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, a primit în data de 14 octombrie 2016, la sediul Consiliului Județean Vâlcea, o delegație a “*Asociației Nevăzătorilor din România*” - Filiala Județeană Vâlcea, cu ocazia organizării festivităților dedicate sărbătoririi „**Zilei Internaționale a Bastonului Alb**”.

Cu acest prilej, s-a discutat despre problemele cu care se confruntă Asociația, ca furnizor de servicii sociale, și despre posibilitățile legale de sprijinire a demersurilor acesteia de obținere a unor facilități pentru nevăzători.

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, le-a ascultat solicitările și i-a asigurat de tot sprijinul și de disponibilitatea de a organiza astfel de întâlniri cu caracter periodic, astfel încât problemele cu care nevăzătorii se confruntă să fie cunoscute și, pe cât posibil, rezolvate în termene rezonabile.

DEMERSURI MODIFICARE “PROGRAMUL OPERAȚIONAL INFRASTRUCTURĂ MARE”

Pornind de la obligațiile de conformare la cerințele de mediu a sistemului de termoficare urbană din cadrul CET Govora și ținând cont de investițiile complementare asumate în acest scop prin finanțarea proiectului major de reabilitare a CET Govora implementat prin axa prioritară 3 a **Programului Operațional Sectorial de Mediu 2007 – 2013 (POS Mediu)**, Consiliul Județean Vâlcea și operatorul sistemului de termoficare urbană CET Govora au identificat oportunitatea finanțării proiectului „**Reabilitarea**

sistemului de termoficare urbană la nivelul Municipiului Râmnicu Vâlcea pentru perioada 2009-2028, în scopul conformării la legislația de mediu și creșterii eficienței energetice - Faza 2” prin axa 7.1 din Programul Operațional Infrastructură Mare 2014 – 2020 (POIM), unde contribuția proprie este de 2% din costurile eligibile ale proiectului, restul de 98% fiind contribuție nerambursabilă de la Uniunea Europeană și Bugetul de Stat.

Prin acest proiect se vor reabilita 3,25 km rețea primară și 10 km rețea secundară. Întrucât unele din condițiile impuse prin Ghidul de finanțare pot fi catalogate ca măsuri discriminatorii (*cum ar fi analiza de solvabilitate a operatorului*) cu riscul de genera la nivel național o lipsă de absorbție a fondurilor nerambursabile alocate României, am inițiat demersuri pe lângă Ministerul Fondurilor Europene și Autoritatea de Management pentru POIM **pentru modificarea Ghidului de finanțare** în sensul eliminării acestor prevederi discriminatorii.

VIZITĂ LA OBIECTIVELE DIN SUBORDINEA DGASPC VÂLCEA

În data de 17 octombrie 2016, Președintele Consiliului Județean Vâlcea însoțit de specialiști ai Consiliului Județean și Directorul executiv adjunct al DGASPC Vâlcea, a vizitat ***Centrul de Plasament Andreea, Casa Materna Troianu și Centrul pentru Victimele Violenței în Familie - Troianu.***

Președintele Consiliului Județean a recomandat ca echipa mixtă formată din specialiști din cadrul Consiliului Județean Vâlcea și Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, să analizeze posibilitatea recapacității și schimbării misiunii **Centrului de Plasament Andreea**, astfel încât de serviciile oferite de acest centru să beneficieze copii de vârstă mică.

Urmare vizitei efectuate la **Casa Maternă Troianu și Centrul pentru Victimele Violenței în Familie - Troianu**, ambele aflate în aceeași locație și a discuțiilor avute atât cu beneficiarii din cele două centre cât și cu angajații acestora, domnul Președinte al Consiliului Județean a punctat importanța implicării active a personalului în identificarea soluțiilor necesare nevoilor beneficiarilor și a solicitat informații cu privire la raportul dintre numărul de beneficiari existenți la momentul vizitei în centrele Casa Materna Troianu și Centrul pentru Victimele Violenței în Familie - Troianu și capacitatea lor.

DEMERSURI PENTRU „REABILITAREA SPITALULUI JUDEȚEAN DE URGENȚĂ VÂLCEA”

În perioada 17 – 20 octombrie 2016, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, împreună cu aparatul de specialitate din cadrul instituției, a demarat o serie de activități în cadrul proiectului „Reabilitarea Spitalului Județean De Urgență Vâlcea”.

- Continuarea activităților Comisiilor de recepție la terminarea lucrărilor și a lucrărilor suplimentare (*analize de documente și verificări în teren*) - în curs;
- Verificarea ultimelor situații de lucrări elaborate de constructori în cadrul ambelor contracte (*lucrări și lucrări suplimentare*) - în curs;
- Elaborarea machetelor materialelor de promovare și transmiterea acestora pentru avizare la Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia - în curs;
- Realizarea unor demersuri privind calcularea valorilor finale ale investițiilor pentru realizarea plăților cotelor legale către Inspectoratul de Stat în Construcții - în curs;
- Demararea pregătirii raportărilor finale pentru proiect și a documentațiilor aferente, care trebuie transmise la Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia după finalizarea proiectului - în curs;
- Demararea pregătirii conferinței de presă finale a proiectului - în curs;
- Urmărirea finalizării tuturor activităților prevăzute în celelalte contracte încheiate în cadrul proiectului, respectiv urmărirea realizării tuturor plăților - în curs.

La invitația domnului primar al comunei Șirineasa, în data de 20.10.2016, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu a avut o întâlnire cu conducerea administrației locale din comuna Șirineasa.

În toată perioada care a trecut de la ultima ședință ordinară și până în prezent, au avut loc mai multe întâlniri cu primari, viceprimari, consilieri județeni, consilieri locali, directori ai unor instituții, întâlniri în cadrul cărora s-au purtat discuții pe marginea problemelor curente cu care se confruntă autoritățile locale.

 ROMANIA
CONSILIUL
JUDEȚEAN
JUDEȚUL VÂLCEA
Constantin RĂDULESCU,
PREȘEDINTE 